

20-01-2016, ora 10:03.

CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele		Cotea V. Valeriu		
		E-mail vcotea@uaiasi.ro		
		Data nașterii 20/05/1960		
		Departamentul Tehnologii Horticole		
		Facultatea de Horticultură		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează		Membru în Consiliul facultății		
C. Experiența profesională				
Perioada (oct. 1999 - prezent)		Profesor universitar/Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
oct. 1995 – sep. 1999		Conferențiar/Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
feb. 1992 – sep. 1995		Șef lucrări/Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
oct. 1990 – feb. 1992		Asistent universitar/Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
oct. 1986 – sep. 1990		Inginer cercetare/Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
sep. 1984 – sep. 1986		Inginer stagiar/I.A.S. Copou Iași		
D. Educație și formare				
Perioada (oct. 1985 – apr. 1991)		Diplomă de Doctor/Institutul Agronomic “Ion Ionescu de la Brad” Iași		
sep. 1981 – sep. 1984		Diplomă de inginer în profilul agricol, Specializarea Horticultură, Facultatea de Horticultură, Iași		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)		Engleza		
		Înțelegere C2	Vorbire C2	Scriere C1
		Franceza		
		Înțelegere C2	Vorbire C2	Scriere C1
		Germana		
		Înțelegere C2	Vorbire C2	Scriere C1
F. Competențe științifice/profesionale		<p>a. competențe generale</p> <ul style="list-style-type: none"> - abilități de predare cursuri, lucrări practice și evaluare a studenților; - abilități de valorificare a cunoștințelor științifice și practice; - capacitatea de înnoire a conținuturilor materialelor de studiu în concordanță cu noutățile științifice din domeniile predate; - capacitatea de analiză și sinteză a informațiilor de specialitate; - abilitatea de redactare a rapoartelor științifice. <p>b. domenii de competențe</p> <ul style="list-style-type: none"> -oenologie; -tehnologii de producere a băuturilor; -viticultură. <p>c. competențe transversale</p> <ul style="list-style-type: none"> -capacitatea de a realiza și conduce proiecte de cercetare științifică și de dezvoltare; -capacitatea de a elabora articole și studii științifice; -capacitatea de a coordona lucrări de disertație sau diplomă, precum și a tezelor de doctorat; -capacitatea de a elabora proiecte de înființare a plantațiilor viticole și/sau a centrelor de prelucrare a strugurilor; -capacitatea de a oferi consultații de specialitate. 		

G. Competențe manageriale	<ul style="list-style-type: none"> - Vicepreședinte al Comisie de Oenologie din cadrul Organizației Internaționale a Viei și Vinului (O.I.V.) (2015 - prezent); - Președinte al Comisie de Oenologie din cadrul Organizației Internaționale a Viei și Vinului (O.I.V.) (2012 – 2015); - Președinte al Grupului de Experti „Specificații ale produselor oenologice” din cadrul Organizației Internaționale a Viei și Vinului (O.I.V.) (2007-2013); - Președinte al Grupului de Experti „Codul Internațional al Practicilor Oenologice” din cadrul O.I.V. (2001-2007); - Director al Centrului de Cercetări pentru Oenologie, Academia Română - Filiala Iași (2012 - prezent); - Prorector USAMV Iași (2008 - 2012); - Prodecan Facultatea de Horticultură (2008 - 2012).
H. Publicații	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, număr total: 24, din care prim autor/coordonator :7.
	Lucrări științifice, număr total 360, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI: 18 / 5.
	Brevete de invenții: 3, din care în străinătate...-
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total: 18 , din care în calitate de director/responsabil partener: 17
J. Premii/distincții	Număr total premii: 17 premii (4 Academia Română, 3 ASAS, 3 internaționale, 7 naționale) Număr total distincții: 3 (1 național, 2 internaționale)
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total: 10, din care în străinătate: 6
L. Motivarea candidaturii	<p>Consiliul facultății este organismul deliberativ și decizional de conducere din care am făcut parte de mai bine de un deceniu.</p> <p>Experiența acumulată de-a lungul timpului mă face să fiu încrezător în capacitatea mea de a sprijini în continuare adoptarea celor mai bune strategii și politici în interesul Facultății de Horticultură.</p> <p>Prin încrederea dumneavoastră îmi acordați misiunea de a depune tot efortul pentru buna funcționare a facultății și pentru menținerea și creșterea prestigiului de care ne bucurăm în cadrul universității noastre și chiar față de celelalte facultăți din țară.</p> <p>Participarea mea ca membru în consiliul facultății va asigura echilibrul și prestanța de care are nevoie un asemenea for de conducere.</p>

Data: 20.01.2016

Semnătura,

